
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 24/10/2022 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Συμφώνως ανακοίνωσης με Αρ. Πρωτ. 065/19-10-2022 της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Πειραιά, εκθέτει η εν λόγω Ένωση δημοσιοποιώντας αιτήματα, τα οποία 
κατηγοριοποιούνται σε θεσμικά, οικονομικά - ασφαλιστικά, τοπικά. Στην κατηγορία των 
θεσμικών, μεταξύ των άλλων, περιλαμβάνονται η αναγνώριση της επικινδυνότητας του 
επαγγέλματος με έμπρακτη διασφάλιση της αβλαβούς για το αστυνομικό προσωπικό 
εκτέλεσης των καθηκόντων του, η δια βίου εκπαίδευση του αστυνομικού προσωπικού, 
μέσω διαρκών σεμιναρίων και ο επαρκής αριθμός εισαγωγής αστυνομικών κατ' έτος 
στις σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας. Στην κατηγορία των οικονομικών - 
ασφαλιστικών αναδεικνύονται, μεταξύ των άλλων, ο χαρακτηρισμός του επαγγέλματος 
του αστυνομικού ως επικίνδυνου και η χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης εργασίας, η 
θεσμοθέτηση ευμενέστερων όρων θεμελίωσης συνταξιοδοτικού δικαιώματος των 
αστυνομικών και η ανέγερση και η λειτουργία Αστυνομικού Νοσοκομείου για τους εν 
ενεργεία και εν αποστρατεία αστυνομικούς υπαλλήλους, καθώς και για τα μέλη των 
οικογενειών τους. Στην κατηγορία των τοπικών προβάλλονται, μεταξύ των άλλων, η 
αύξηση του προσωπικού που υπηρετεί στον Πειραιά, το οποίο είναι κατά 40-50% 
λιγότερο από το ελάχιστο προβλεπόμενο, η αναβάθμιση του στόλου των υπηρεσιακών 
οχημάτων Αστυνομικών Υπηρεσιών του Πειραιά και η αντικατάσταση των ήδη 
χαλασμένων - κατεστραμμένων με νέα σύγχρονα, η ίδρυση και η λειτουργία 
σκοπευτηρίου στα γεωγραφικά όρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πειραιά και η 
δημιουργία ολοήμερου παιδικού σταθμού στα γεωγραφικά όρια της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Πειραιά για τα τέκνα των αστυνομικών υπαλλήλων της εν λόγω Διεύθυνσης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Ποιες είναι οι γενικότερες σας θέσεις επί των αναδεικνυομένων αιτημάτων της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά, πώς και ποια δύνασθε να δρομολογήσετε προς 
επίλυση; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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